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A. Phần chung cho tất cả các thí sinh: (7 điểm).
Câu I: ( 3 điểm)


Cho hàm số 
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1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số.

2. Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị (C), trục hoành và đường thẳng x = 1.

Câu II: ( 3 điểm).

1. Giải phương trình : 
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2. Tính tích phân: 
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3. Tìm GTLN – GTNN của hàm số 
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Câu III.: ( 1 điểm).

Thiết diện qua trục của một hình nón là một tam giác vuông cân. Tính tỉ số thể tích khối cầu nội tiếp và thể tích khối cầu ngoại tiếp hình nón.

B. Phần riêng: (3 điểm). Thí sinh chỉ được chọn một trong hai phần sau:.
Theo chương trình chuẩn:
Câu IVa. ( 2 điểm)


Trong không gian Oxyz cho mặt phằng (P): 
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1. Viết Phương trình tham số đường thẳng d qua A(2;-1;3) và vuông góc với mặt phẳng (P).

2. Viết phương trình mặt cầu tâm A tiếp xúc với mặt phẳng (P). Tìm tọa độ tiếp điểm.

Câu Va: ( 1 điểm).


Giải phương trình : 
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Theo chương trình nâng cao:
Câu IVb: ( 2 điểm).


Trong không gian Oxyz cho đường thẳng d: 
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. Và mặt phẳng (P) có phương trình: 
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1. Chứng minh d cắt mặt phẳng (P). Tìm tọa độ giao điểm d và mặt phẳng (P).

2. Viết phương trình đường thằng 
[image: image10.wmf]D

 qua gốc tọa độ cắt d và song song với mặt phẳng (P).

Câu Vb: (1 điểm).


Giải phương trình sau : 
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ĐÁP ÁN
A. Phần chung ( 7 điểm).
Câu I: (3 điểm).

1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C).
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Hàm số tăng trong các khoảng 
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Đồ thị có tiệm cận đứng 
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Đồ thị có tiệm cận ngang y =1.
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Bảng biến thiên:
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Đồ thị : 
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Vẽ đồ thị. Đồ thị nhận giao điểm 2 tiệm cận I(-1;1) làm tâm đối xứng.
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2. Dựa vào đồ thị ta có:
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Câu II ( 3 điểm). 
1. Điều kiện: 
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Đặt 
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Phương trình trở thành: 
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Vậy phương trình có nghiệm duy nhất x=2.
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2. Đặt 
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3. TXĐ : 
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Hàm số liên tục trên 
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Câu III ( 1 điểm).

Gọi Thiết diện qua trục là tam giác ABC vuông cân tại C.

        R là bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình nón.


r là bán kính mặt cầu nội tiếp hình nón.
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Nửa chu vi 
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Tỉ số thể tích : 
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B. Phần riêng: (3 điểm). 
Chương trình chuẩn:
Câu IVa: ( 2 điểm).

1. (P) có VTPT 
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d vuông góc với (P) nên nhận 
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 làm vectơ chỉ phương.
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Phương trình d: 
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2. Bán kính 
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Phương trình mặt cầu 
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 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf](
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Tọa độ tiếp điểm I là nghiệm của hệ: 
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Vậy 
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Câu Va:
 Đặt 
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Phương trình đã cho 
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Vậy 
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Chương trình nâng cao: 

Câu IVb: 

1.
d có VTCP 
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(P) có VTPT 
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Do 
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Tọa độ giao điểm I của d và (P) là nghiệm của hệ:
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 EMBED Equation.3  [image: image73.wmf]ï
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2. Gọi (Q) là mặt phẳng song song với mặt phẳng (P) 
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Phương trình (Q) có dạng: 
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(Q) qua 
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Gọi A là giao điểm của d và (Q).

Tọa độ điểm A là nghiệm hệ : 
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Vậy 
[image: image81.wmf](

)

5

;

7

;

2

A






0.25
Vì 
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 qua O và A nên có VTCP 
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Phương trình 
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Câu Vb :
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Vậy phương trình có 2 nghiệm phân biệt : 
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